

## Paganini na flauti izvodi Bacha

Dubrovnik, 4. kolovoza 2014. – Flautist Dieter Flury, violončelist Tamás Varga i Stefan Gottfried na čembalu nastupit će u sklopu Vip programa 65. Dubrovačkih ljetnih igara u srijedu, 6. kolovoza u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora s programom pod nazivom „Bach danas“.

Flautistu **Dietera Fluryja**, koji uživa ugled glazbene kritike zbog svog suptilnog zvuka, savršene tehnike te glazbene inteligencije, nazivaju „Paganinijem na flauti“ zahvaljujući „fenomenalnoj tehnici prstiju i disanja“. Kao solo flautist Bečke filharmonije od 1981. godine, te njezin generalni direktor od 2005., Flury je ostvario svestranu karijeru instrumentalnog solista, komornog glazbenika, glazbenog pedagoga i voditelja orkestra, a najugledniji suvremeni skladatelji, kao što su Beat Furrer i Herbert Willi, pisali su glazbu za njega. Na koncertu u Dvoru nastupit će uz **Tamása Vargu**, prvog violončelistu Bečke filharmonije i Bečke državne opere te **Stefana Gottfrieda** koji je uspješnu međunarodnu koncertnu karijeru ostvario svirajući čembalo, pianoforte i glasovir, instrumente koje i predaje na Bečkom sveučilištu za glazbu i scenske umjetnosti.

Pred festivalskom publikom izvest će nekoliko sonata Johanna Sebastiana Bacha, koji je pratio trend iznenadnog procvata glazbe za flautu u prvoj polovici 18. stoljeća, i skladao brojna djela za ovaj instrument. Flury će izvesti i Skladbu za solo flautu Herberta Williija, jednog od istaknutijih suvremenih austrijskih skladatelja, a na programu su i Sonata za violončelo i Continuum za solo čembalo mađarskog skladatelja Györgyja Ligetija.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**

**Ured za odnose s javnošću i marketing**

M. 091 323 42 56

E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)

T. 020 326 111

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)